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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SÃO SEBASTIÃO – CMDCA. Ao vigésimo 

oitavo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se por meio de 

videoconferência utilizando como ferramenta o aplicativo Zoom Meeting, os 

membros do CMDCA, conforme convocação prévia e relação de presença nominal, 

parte integrante desta ata. A reunião ocorreu mediante o fornecimento prévio de link 

no grupo do WhatsApp para os conselheiros, a saber, 

https://us04web.zoom.us/j/77360907881?pwd=WDB1eFd2VjBXVHdIM29WbzA3SF

J0UT09; ID da reunião: 773 6090 7881; Senha: cmdca; O Presidente abriu a sala de 

reunião virtual às 10h00 dando o prazo de 10 minutos para que os participantes 

ingressassem, aguardou mais 20 minutos para composição do número legal de 

participantes. Passados os 30 minutos, o presidente deu início à reunião às 10h30 

com o número de participantes presentes, em segunda chamada. O Presidente 

realizou a leitura da pauta, conforme convocação prévia. 1. Aprovação da minuta do 

Edital FUMCAD 2021. 1) Aprovação da minuta do Edital FUMCAD 2021; O 

Presidente iniciou a reunião informando que disponibilizou a minuta do Edital 

FUMCAD 2021 e os anexos de I ao V previamente aos conselheiros, por meio do 

grupo do aplicativo WhatsApp do CMDCA, para leitura e ciência. O assunto ficou 

prejudicado em razão da ausência de alguns conselheiros, o que ocasionou na 

insuficiência de quórum para deliberações, no entanto o presidente abriu o assunto 

para discussão entre os presentes. Após discussão e alguns apontamentos realizados 

entre os presentes ficou convencionado que os conselheiros ausentes manifestem 

seus apontamentos sobre a minuta do edital e demais anexos por meio do grupo do 

aplicativo WhatsApp do CMDCA para que haja o andamento do assunto, ficando 

acordado ainda que seja convocada uma nova reunião extraordinária para discussão 

desta pauta. Neste momento, o Presidente informou a todos que o CMDCA 

comunicará a ausência dos representantes do Poder Público aos órgãos competentes, 

por meio de Ofício, solicitando que os mesmos realizem a indicação de novos 

representantes no CMDCA que possam participar das reuniões, visto que neste 
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momento a pauta ficou comprometida para deliberações devida à ausência de 

diversos conselheiros. Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente encerrou a 

reunião as 11h20. Eu, Aline Monique Paes Ros, Secretária “ad hoc”, redigi a presente 

ata que segue para aprovação dos conselheiros. 
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LISTA DE PRESENÇA 

Reunião Extraordinária – 28 de janeiro de 2021 – Videoconferência 

 

Nome Representação 

1. Frederico Schwarz Mazzucca Poder Público 

2. Elaine Nunes Maciel / Carlos OBI Sociedade Civil 

3. Angelo Itavo Neto Poder Público 

4. Silvia Dias de Oliveira/Fernanda Carbonelli Sociedade Civil 

5. Jucilei Pereira Poder Público 

6. Vanuza Bárbara Santos Oliveira  Conselho Tutelar 

  


